

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 53 (9110), 2 июля 2019 года, вторник

Отношение  
к чистоте города  
у всех разное.  
Кто-то у дома  
высаживает цветы,  
кто-то зарастает  
бурьяном.

Стр. 2

## Обстановка на полях



Объезд полей выявил сильные и слабые стороны в работе княгининских аграриев.

# Чем порадовали посе́вы

Традиционное выездное мероприятие княгининских аграриев, называемое объездом полей или визуальной оценкой всходов, прошло на полях района.

В мероприятии приняли участие глава местного самоуправления Княгининского района Д.А. Тараканов, начальник управления сельского хозяйства П.Н. Воронин, главный агроном управления сельского хозяйства И.С. Сидоров, руководители и агрономы сельхозпредприятий, главы фермерских хозяйств.

Первым собравшиеся посетили кукурузное поле ООО «АП Княгининское». Обратили внимание на необычный метод посева – двухрядный. Тут же было отмечено, что данным методом кукуруза сорта «Росс 199» выращивается на силос, где нужна густота и зеленая масса. Рядом засеяно поле однолетних культур – гороха с овсом.

- Анализируя предыдущие годы, могу сказать, что самый питательный корм – это сенаж многолетних

трав. Мы их ежегодно подсеваем, но и однолетние культуры всегда нужны, потому что год на год не приходится. На данном поле густота однолетних посевов также завышена на заготовку зеленой массы, - прокомментировал руководитель сельхозпредприятия С.А. Перепелкин.

Далее аграрии осмотрели поля с яровой пшеницей и ячменем сорта «Владимир». Они отметили, что отсутствие дождей сказывается на росте и развитии культур. На всех полях сельхозпредприятия проведены обработки от сорняков и внесены удобрения для полноценного развития растений.

Оценивая посе́вы с озимой пшеницей в полях КФХ А.И. Свистунов, И.С. Сидоров отметил, что здесь сеется только пшеница яровая и озимая, а также оставляются земли под пар. То есть,

культура сеется одна и та же. Несмотря на то, что все посе́вы внесены удобрения и проведены обработки от вредителей, хочется, чтобы состояние растений было лучше. В данном случае было рекомендовано сеять клевер или горчицу и запахивать. В севооборот нужно вводить также травы.

### Культуры - в множестве

Следующей остановкой было поле ярового ячменя в ЗАО «Покровская слобода», на котором директор хозяйства М.В. Полянский продемонстрировал различия посе́ва ячменя с минеральными удобрениями и без них. Те растения, что были посеяны без минеральных удобрений, заметно отстают в развитии.

- По состоянию данной культуры на сегодняшний день можно уже сейчас сделать вывод: на удобрениях се-

кономлено примерно 2000 рублей на гектар, а результат будет отставать, по моему мнению, раза в два. На остальную площадь посевов внесено 100 кг на гектар азотно-фосфорного удобрения, плюс система подкормки через семя, где используется семь компонентов удобрений. Ячмень посеян с нормой высева 180 кг на гектар. По всей площади высева проведены обработки культур гербицидами, пестицидами и фунгицидами, - поделился своим опытом М.В. Полянский.

На следующем поле ярового ячменя присутствующие как раз могли наблюдать фунгицидную обработку культуры самоходным опрыскивателем нового поколения Stara Imperador (Император) 3100, у которого ширина захвата обработки полей составляет 30 метров.

Этот опрыскиватель позволяет своевременно провести работы по защите сельскохозяйственных культур от болезней, вредителей, сорняков, а также осуществлять подкормку как сухими, так и жидкими удобрениями. Imperador 3100 оснащен эксклюзивным механизмом калиброванного возврата, который моментально корректирует норму опрыскивания, поддерживая давление постоянным, обеспечивая экономии рабочего раствора и сохраняя размер капель, что усиливает эффект защитных средств.

Окончание на 3-й стр



Самоходный опрыскиватель нового поколения в действии - зрелище впечатляющее.

## Горячие линии

08 июля с 09.00 до 11.00 на вопросы граждан по теме: «Государственная регистрация прав на жилые помещения, приобретаемые за счет средств материнского (семейного) капитала» ответит начальник межмуниципального Княгининского отдела Управления Росреестра по Нижегородской области Сергеева Лариса Викторовна.

Телефон «горячей» линии 8 (83166) 4-04-52.

XXX

09 июля с 10.00 до 12.00 на вопросы граждан по теме: «Государственная регистрация договоров долевого участия в строительстве, договоров уступок и прав, возникающих на основании данных договоров» ответит начальник отдела государственной регистрации недвижимости №1 Управления Росреестра по Нижегородской области Кайнова Елена Юрьевна.

Телефон «горячей» линии 8 (831) 464-11-63.

## Анонс

# Насыщены событиями

В минувшие выходные в Княгинине состоялись сразу два значимых события, которые оставили яркий след в памяти.

Впервые прошел районный выпускной, собравший на центральной площади города виновников торжества из четырех школ Княгининского района, а также их родителей, близких, друзей. Мероприятие получилось зрелищным и ярким. Юноши и девушки подарили зрителям трогательный танец, веселились от души, вспоминали школьные годы чудесные, а также мечтали о светлом будущем.

Не остался без внимания и День молодежи, провести который было решено в ФОКе «Молодежный». В рамках праздника были награждены Благодарственными письмами администрации Княгининского района лучшие из лучших – молодые, активные, талантливые представители трудовых коллективов и школьники. «Веселые старты», мастер-классы для детей, шахматные баталии сделали мероприятие увлекательным и интересным для всех княгининцев.

Подробности об этих событиях читайте в следующем номере газеты «Победа».



Выпускной: прощай, школа! Здравствуй, взрослая жизнь!



День молодежи: учиться новому всегда интересно.

Губерния

## Оценили молодёжную инициативу

**Нижегородская область заняла первое место среди субъектов ПФО во Всероссийском конкурсе молодежных проектов среди физических лиц.**

В Федеральном агентстве по делам молодежи состоялось заседание конкурсной комиссии Всероссийского конкурса молодежных проектов, на котором подвели итоги заочного этапа и определили победителей.

Напомним, прием заявок на заочный конкурс среди физических лиц проходил с 28 апреля по 29 мая 2019 года в АИС «Молодежь России». В этом году количество заявок увеличилось по сравнению с аналогичным конкурсом прошлого года - подано 8611 инициатив из 85 регионов страны.

По результатам рекомендаций экспертной комиссии конкурса поддержано 820 молодежных инициатив граждан в возрасте от 14 до 30 лет.

На реализацию 19 молодежных проектов Нижегородская область в сумме получила 14,47 млн рублей. Республика Татарстан получила около 9,5 млн рублей, Республика Башкортостан - 8,3 млн рублей.

«По итогам конкурса регион занял первое место среди субъектов Приволжского федерального округа по сумме привлеченных средств. Хороший старт ре-

бяткам дал «Акселератор проектов», в котором в этом году приняли участие более 1500 ребят из 14 городов и 38 районов Нижегородской области», - отметил министр образования, науки и молодежной политики Нижегородской области Сергей Злобин.

Он также добавил, что количество выигранных грантов еще раз доказывает - проекты нижегородских ребят интересны, актуальны и востребованы.

Отметим, Всероссийский конкурс молодежных проектов входит в Грантовый конкурс молодежных инициатив, который является одним из 18 проектов открытой платформы «Россия - страна возможностей».

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия - страна возможностей» учреждена указом Президента РФ Владимира Путина от 22 мая 2018 года. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России.

**В. РОЦИНА**

## В Заксобрании Нижегородской области

### Приняты изменения в бюджет области

**Депутаты поддержали увеличение доходов областного бюджета-2019 более чем на 3,3 млрд рублей.**

27 июня на заседании Законодательного Собрания депутаты приняли в двух чтениях изменения в закон «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

«Средства, приходящие в регион из федерального бюджета, носят целевой характер, а дополнительные доходы областной казны мы направляем на решение первоочередных задач. Это и текущий ремонт учреждений образования, здравоохранения и культуры, и возмещение транспортным предприятиям выпадающих доходов, возникающих от перевозки льготников, учащихся и студентов, и реализация проекта по поддержке местных инициатив, а также корректировки адресной инвестиционной программы», - отметил председатель Законодательного Собрания Евгений Лебедев.

В соответствии с законопроектом, увеличатся налоговые доходы областного бюджета на 2 млрд 317 млн рублей - в связи со значительным ростом поступлений за январь-май 2019 года по сравнению с поступлениями за аналогичный период про-

шлого года: налога на прибыль (120,7%), налога на доходы физических лиц (111,7%), акцизов на пиво (116,2%) и налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения (115,1%).

Безвозмездные поступления из федерального бюджета вырастут более чем на 1 млрд рублей. Из них большая часть средств - почти 817 млн рублей - выделена на строительство автомобильной дороги Нижний Новгород - Шахунья-Киров на участке Неклюдово-Золотово в городском округе Бор. На государственную поддержку субъектов РФ - участников национального проекта «Повышение производительности труда и поддержка занятости» - будет направлено 112,4 млн рублей. На строительство, реконструкцию, ремонт и приобретение (выкуп) объектов образования будет выделено 79,5 млн рублей.

С учетом внесенных изменений, основные параметры областного бюджета на 2019 год составят:

- доходы 171,5 млрд рублей (увеличение составит около 3,3 млрд рублей);
- расходы 182,4 млрд рублей (увеличение составит около 3,6 млрд рублей);
- дефицит - 10,9 млрд рублей (увеличение составит около 300 млн рублей).

**Ольга СНИГИРЕВА**

## 3 июля – День ГИБДД МВД РФ



### На страже безопасного движения

**В этот день в нашей стране принято поздравлять сотрудников полиции, в чьи обязанности входит поддержание порядка в сфере безопасности дорожного движения.**

Одни специалисты работают с огромными потоками информации и документов, оставаясь при этом в пределах рабочего кабинета, на долю других выпадает охрана порядка на дороге, где временами нужно проявлять себя еще и как спасатель. Не единожды случалось, что сотрудники ДПС принимали роды или оказывали первую помощь пострадавшим. Не говоря уже о задержании правонарушителей.

На Госавтоинспекцию возложен ряд функций, выполняемых на закрепленной территории: это контроль и соблюдение правил дорожного движения и других нормативных актов в области безопасности дорожного движения; прием квалификационных экзаменов при получении права на управление транспортными

средствами, выдача водительских документов и государственных регистрационных знаков; регистрация и учет автотранспортных средств; регулирование дорожного движения; проведение мероприятий по пропаганде безопасности дорожного движения; производство по делам об административных правонарушениях в области дорожного движения; розыск угнанных, похищенных и скрывшихся с места ДТП транспортных средств.

В ОГИБДД МО МВД России «Княгининский», который осуществляет деятельность на территории Княгининского, Большемурашкинского и Бутурлинского районов, работают 15 человек. В дружный коллектив входят руководитель, старший госинспектор БДД (технический надзор), госинспектор БДД (дорожный надзор), инспекторы по исполнению административного законодательства (на снимке Мария Николаева и Владимир Рябинкин), а также сотрудники ДПС и специалисты регистрационного отделения Госавтоинспекции. С годами в отделе появилась мо-

лодежь, на помощь пришли и современные технологии.

- В последнее время личный состав обновился, но количественно остался практически без изменений. При отборе новичков внимание обращаем не только на личные дела, но и на человеческие качества. Хотя иногда только в процессе работы можно увидеть, что из себя представляет человек. Проходя через всевозможные тяготы и лишения службы, наши сотрудники достойно выполняют свою работу и растут как личности и как профессионалы, - говорит майор полиции И.А. Харитонов, начальник Госавтоинспекции МО МВД России «Княгининский».

Стоит добавить, что на фоне меняющихся показателей аварийности, на территории Княгининского района идет стабильное снижение числа граждан, погибших в результате ДТП, а также получивших тяжелые травмы. Это стало возможным благодаря повышенной дисциплинированности водителей и профилактической работе, которую ведут сотрудники Госавтоинспекции.

**Евгений СУРОВ**  
Фото автора

## Острова дикой природы



ются участки на улице Агрохимиков (рядом с магазином), около здания Сбербанка (со стороны улицы Урицкого), возле дома №4 в Почтовом переулке и др. Наведение порядка в родном городе -

наша общая задача. Поэтому не стоит ждать и на кого-то надеяться. Лучше самим продолжить преобразовать мир вокруг себя.

**Лев МЫШКИН**  
Фото автора

## Законность

### Под защитой – трудовые права

**Прокуратурой Княгининского района уделяется мониторингу соблюдения трудовых прав граждан на территории района.**

Так, в ходе проверки установлено, что главой КФХ, расположенного в селе Островское, не заключены трудовые договоры с 4 работниками.

В связи с изложенным прокуратурой возбуждено административное дело по ч.4 ст.5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства).

По результатам его рассмотрения Федеральной службой по труду и занятости государственной инспекции труда в Нижегородской области глава КФХ привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.

**Наталья КАЛУГИНА**

## Важно

### Сохраните своё имущество

**С наступлением летнего периода возрастает количество обращений в органы внутренних дел собственников двухколесного транспорта с заявлениями о его хищении.**

Основная масса подобного рода правонарушений происходит в темное время суток, либо если владельцы велосипедов оставляют их без присмотра на длительное время. Сотрудники полиции призывают граждан быть бдительными и принять меры к сохранности своего имущества. Не стоит оставлять велосипеды без присмотра в подъездах домов, на улицах, около магазинов и в других общественных местах. Также не следует давать велосипеды для пользования незнакомым или малознакомым лицам. Нужно убирать велосипеды в соответствующие помещения (гаражи, сараи, подвалы), оснащенные надежными запирающими устройствами, либо использовать специальные прочные металлические цепи или стальные тросы для обеспечения надежности крепления велосипедов к специально оборудованным местам стоянки, ограждениям, иным конструкциям. Если ваш велосипед все же был похищен, то нужно незамедлительно сообщить об этом в полицию.

По мнению подполковника полиции Александра Зудина, начальника МО МВД России «Княгининский», одним из факторов, способствующих кражам, является безответственное отношение самих владельцев транспортных средств к своему имуществу. Хранение велосипедов в подъездах домов и их ненадежное крепление, а нередко и полное отсутствие каких-либо запирающих устройств, приводят к росту числа краж.

**Ирина СБИТНЕВА,**  
МО МВД России  
«Княгининский»

Обстановка на полях



# Чем порадовали посе́вы

**Окончание.**  
Начало на 1-й стр.

В «Покровской слободе» было, что посмотреть и о чем расспросить руководителя. Возле деревни Ивановка раскинулись поля озимой и яровой вики. Озимая вика засеяна с пшеницей. Все присутствующие отметили отличное состояние культур.

Эти культуры дополняют друг друга. Вики высевается немного - 30-50 кг на гектар, пшеницы - 150 кг. Масса отличная, при хороших условиях - самая ранняя для заготовки зеленого корма скату. Урожайность 35-50 ц с гектара. Яровую вику с ячменем вводили для севооборота как кормовую культуру и на пользующиеся спросом семена, - прокомментировал руководитель хозяйства.

Поле с озимым рапсом в этом году в хозяйстве также в хорошем состоянии. Озимой рапс перед яровым имеет преимущество - его меньше трогают вредители. На сегодняшний день все стручки сформированы. Далее вредители ему не страшны.

Редко в нашей местности можно заставить эту культуру в таком состоянии. Обычно рапс отцветает и губится вредителями. Здесь же мы видим хорошую сохранность культуры. Надо отметить, что за рапсом серьезные перспективы, на него хороший спрос. Нам надо научиться эту культуру возделывать. Кроме того, корень растения отлично разрыхляет землю, что благоприятно сказывается на состоянии почвы, - дал свою оценку И.С. Сидоров.

Положительные отзывы можно было услышать о выращивании льна, которого в этом году в хозяйстве посеяно 30 га.

Льном мы занимаемся три года. Накопили определенный опыт в плане выращивания и дальнейшей реализации культуры. Лен неприхотлив к насекомым и, наверное, является самой подходящей масличной культурой для наших климатических условий, а также хорошим предшественником для зерновых, - отметил М.В. Полянский.

Надо сказать, что «Покровская слобода» в отношении введения разнообразных культур в севооборот является лидером нашего райо-

на. Тяжже данное сельхозпредприятие первым начало возделывать поля по технологии «ноу-тилл». Это современная модель обработки почвы, при которой грунт не обрабатывается традиционным, механическим и привычным для нас способом при помощи вспашки, а укрывается мульчей (измельченными остатками растительных культур). Анализ говорит о том, что себестоимость зерна стала меньше на 1-1,5 рубля, чем при обработке полей привычным способом.

**Пары необходимы**  
В фермерском хозяйстве Е.В. Павлинова участники объезда полей проявили интерес к озимой пшенице сорта «Поэма», которую в хозяйстве сеют второй год. Но, по словам Е.В. Павлинова, результат не совсем радует, несмотря на все проводимые обработки и подкормки. Сказывается засушливая осень прошлого года. Также присутствующие осмотрели паровое поле, засеянное горчицей. Всего в хозяйстве 700 га оставлено под пары. 500 из них - занятый пар, 200 - чистый.

Конечной точкой объезда стало ООО «АП Соловьевское». Аграрии рассмотрели поля с горохом австрийского сорта «Стабил», который характеризуются прекрасным развитием на ранних стадиях, формированием высокого и крепкого стеблестоя, устойчив к полеганию. Зерно гороха такого сорта - отличного качества при высокой урожайности. Горох в хозяйстве выращивают на семена, на корм животным, а также на реализацию. Поля под посев гороха были возделаны как обычным методом, так и по системе «нулевой обработки».

Оценив поля, засеянные яровым ячменем, собравшиеся отметили хорошее развитие культуры. Это говорит о том, что сельхозпредприятие уделяет особое внимание уходу за посевами, борьбе с вредителями, болезнями и сорняками, что самым серьезным образом влияет на развитие растений и урожайность.

## Работы идут в комплексе

- Весну все ждали с опасением. После засушливой осени погибло много озимых посевов. А ведь от реализации зерна озимых культур хозяйства получают основной доход. Чтобы хоть как-то поправить ситуацию, сельхозпредприятиям пришлось пересевать весной большие площади озимых, а это дополнительные затраты. Во всех хозяйствах проведены подкормки не по одному разу, а также разнообразные обработки. Объезд показал, что яровые культуры стоят хорошие. Погода для них была благоприятной. Будем надеяться, что яровые компенсируют потерю озимых.

Очень приятно отметить, что у нас в районе увеличивается разнообразие культур. Руководители понимают, что одной пшеницей в условиях рыночной экономики не спастись. Поэтому вводят новые культуры, меняя структуру посевных площадей. В районе на сегодняшний день 500 гектаров гороха, что очень радует. Цена гороха на продажу подходящая, и он очень хороший предшественник для других культур. Также, как и горчица, это отличный сидерат, и семена всегда пользуются спросом. Еще одним главным вопросом является повышение плодородия почвы: внесение органических и минеральных удобрений, сев сидератов и соблюдение севооборота. Если этого не соблюдать, происходит постепенная деградация почвы. Содержание питательных веществ уменьшается. Соответственно, уменьшается урожай, - отметил И.С. Сидоров.

После объезда полей аграрии продолжили общение, обсудили насущные проблемы, поделились опытом и предложениями. Одним из обсуждаемых вопросов была погода. Анализируя погодные условия прошедшей осени, что-то предполагать и прогнозировать о будущем урожае никто не торопится.

Сейчас в хозяйствах идет сезонос - заготовка качественного и питательного корма. Не зря горами и уборочная, которую земледельцы также встретят во всей готовности: современная техника и люди не подведут.

**Наталья АБДАЛОВА**  
Фото автора

Полезно знать

# Если земля — не по назначению

Управление Росреестра по Нижегородской области напоминает о необходимости соблюдения требований земельного законодательства

К нарушениям земельного законодательства относятся, в том числе, самовольное занятие земельного участка, неиспользование земельного участка в течение установленного законодательством срока или использование такого участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель и (или) разрешенным использованием.

За такие виды нарушений предусмотрен административный штраф, размер которого установлен Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП).

Управление осуществляет государственный земельный надзор с целью защиты прав и законных интересов правообладателей земельных участков от действий нарушителей земельного законодательства, а также устранения выявленных нарушений. Соблюдение законодательства при использовании земель способствует их вовлечению в экономический оборот.

С целью выявления нарушений инспекторы по использованию и охране земель Управления проводят проверки соблюдения земельного законодательства юридическими, физическими или должностными лицами. Также для выявления признаков нарушения земельного законодательства инспекторами проводятся административные обследования земельных участков, в ходе которых контроль осуществ-

ляется дистанционными способами, без непосредственного участия собственников.

В случае обнаружения нарушений возбуждается дело об административном нарушении, на основании которого устанавливаются его обстоятельства и выносятся решения о назначении административного наказания в виде штрафа. Размер административного штрафа определяется в зависимости от вида нарушения и категории нарушителя. Он

определяется в рублях в зависимости от кадастровой стоимости земельного участка, на котором допущено нарушение. Если кадастровая стоимость такого земельного участка не установлена, КоАП установлены минимальный и максимальный размеры штрафа по видам нарушений и категориям нарушителей.

**Екатерина ПОЛИМОВА,**  
пресс-служба  
Управления Росреестра по Нижегородской области

## Установленные КоАП размеры штрафов за нарушения земельного законодательства

Вид нарушения	Процент от кадастровой стоимости земельного участка, на котором допущено нарушение (минимальный размер штрафа)**			Диапазон размера штрафа (если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на котором допущено нарушение), тыс. руб.		
	Граждане	Должностные лица	Юридические лица	Граждане	Должностные лица	Юридические лица
Самовольное занятие земельного участка*	1-1,5 (не менее 5 тыс. руб.)	1,5-2 (не менее 20 тыс. руб.)	2-3 (не менее 100 тыс. руб.)	5-10	20-50	100-200
Использование земельного участка не по целевому назначению	0,5-1 (не менее 10 тыс. руб.)	1-1,5 (не менее 20 тыс. руб.)	1,5-2 (не менее 100 тыс. руб.)	10-20	20-50	100-200
Неиспользование земельного участка	1-1,5 (не менее 20 тыс. руб.)	1,5-2 (не менее 50 тыс. руб.)	3-5 (не менее 400 тыс. руб.)	20-50	50-100	400-700

\* За нарушения, выраженные в самовольном занятии земель, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

\*\* В случае самовольного занятия части земельного участка административный штраф, рассчитываемый из размера кадастровой стоимости земельного участка, исчисляется пропорционально площади самовольно занятой части земельного участка.

## Бесплатные консультации

**4 июля, с 16.00 до 18.00** по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним консультацию проводит начальник отдела государственной регистрации недвижимости № 1 Управления Росреестра по Нижегородской области Кайнова Елена Юрьевна.

**5 июля, с 15.00 до 17.00** по вопросам государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним консультацию проводит начальник отдела государственной регистрации недвижимости № 3 Управления Росреестра по Нижегородской области Грачева Елена Геннадьевна

Адрес Общественной приемной Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области, расположенной по адресу: г. Нижний Новгород, ул. М. Ямская, 78 (каб. 411).

Организатор торгов, конкурсный управляющий Главы крестьянско-фермерского хозяйства Романцова Виталия Викторовича (дата рождения: 21.11.1960 г., место рождения: ст. Анар Вишневоградского района Целиноградской области, СНИЛС 037-310-66227, ИНН 521755565170, ОГРН/ИП 31352220900037, регистрация по месту жительства: 606340, Нижегородская область, Княгининский район, п. Михайловка, ул. Центральная, д. 17) Михайлов Владислав Борисович (ИНН 52225554770, СНИЛС № 070-164-351-27, почтовый адрес: 603155, г. Нижний Новгород, ул. Трудовая, д.6, а/я 42), член Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «ДЕЛО» (ОГРН 1035002205919, ИНН 5010029544, адрес: 141980, Московская область, г. Дубна, ул. Жуковского, д.2), действующий на основании Решения Арбитражного суда Нижегородской области по делу № А43-41421/2017 от 20.08.2018 г., сообщает о проведении повторных открытий по составу участников и с открытой формой и способом подачи предложений о цене торгов по продаже имущества должника Главы крестьянско-фермерского хозяйства Романцова Виталия Викторовича. Торги проводятся на электронной площадке «Фабрикант» в сети интернет на сайте [www.fabrikant.ru](http://www.fabrikant.ru). Дата и время торгов: 21.08.2019 г. в 10 ч 00 мин. Предмет торгов: Лот №1: Имущественный комплекс, принадлежащий ГК(Ф)Х Романцову В.В., включающий в себя залоговое имущество и имущество, свободное от обременения: Имущество, являющееся залогом АО «Россельхозбанк»: Грабли колесно-пальцевые Н90-В10, Косилка - плутилка навесная НЕОСUT 210С, Трактор ХТА-250-10, Комбайн зерноуборочный «Енисей» КЗС 950-02М с жаткой ЖКН-6-2Ш-01, Культиватор ОКПО 960, Борона дисковая прицепная АЛМАЗ БДП-6х4, Имущество, свободное от обременения: Задний мост от трактора Беларусь 1025 (металлолом 200 кг.), Коробка скоростей от трактора Беларусь 1025 (металлолом 205 кг.), Металлические диски от задних колес от трактора Беларусь 1025, 2 шт (металлолом 60 кг.). Начальная цена Лота №1 - 3 139 690,5 рублей. Более подробно с лотом можно ознакомиться на официальном сайте Единого Федерального реестра сведений о банкротстве по адресу в сети Интернет <http://bankrot.fedresurs.ru>, а также по адресу: 606371 Нижегородская область, Большемурашкинский район, с. Григорово, ул. Центральная, д. 21 каждую пятницу с 10.00 до 13.00, предварительно записавшись по эл. почте [vt3059@mail.ru](mailto:vt3059@mail.ru) или по тел.: 89307032301. Заявки на участие в торгах принимаются оператором электронной площадки в электронной форме с 10.00 08 июля 2019 г. до 17.00 19 августа 2019 г. Для участия в торгах устанавливается задаток в размере 10 (десять) % от цены лота. Задаток должен быть внесен до 17.00 час. 19 августа 2019г. Победителем торгов признается лицо, предложившее во время торгов наибольшую цену покупки имущества. При наличии лиц, имеющих преимущественное право приобретения имущества долж-

ника (в предусмотренных ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» случаях) и подавших заявление о намерении воспользоваться данным правом, имущество должника продается указанным лицам по цене, сформированной на торгах. Лицам, не выигравшим торги, задатки возвращаются. Победителем аукциона сумма задатка засчитывается в счет стоимости приобретенного имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания договора купли-продажи, уплаченная им сумма задатка не возвращается. В торгах могут принимать участие физ. и юр. лица, одновременно подавшие заявку и оплатившие задаток. Для участия в торгах заявитель должен зарегистрироваться на ЭТП, заключить договор о задатке, оплатить задаток на расчетный счет организатора торгов, одновременно подать заявку на участие в торгах и приложенные к ней следующие документы, заверенные электронной цифровой подписью: выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, документ подтверждающий оплату задатка. Предложения участников по цене подаются непосредственно на аукционе в открытой форме. Шаг аукциона на повышение: 5% от начальной цены лота. Результаты торгов определяются в день и в месте проведения аукциона. По истечении срока дней с даты подписания протокола, в случае, если от лиц, имеющих преимущественное право покупки имущества Должника, не поступит заявления о намерении воспользоваться им, конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи Имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене Имущества. Оплата по договору купли-продажи осуществляется в 30-дневный срок с момента подписания договора. Банковские реквизиты для перечисления задатка и полной оплаты имущества: ПАО «Сбербанк» филиал Волго-Вятский банк ПАО «Сбербанк» г. Нижний Новгород, Доп. офис № 9042/0110, ПАО Сбербанк г. Нижний Новгород, ул. Октябрьская, д. 35, Получатель: Романцов Виталий Викторович, счет получателя 40817810942003657840, Кор/счет банка 30101810900000000603, ИНН банка 7707083893, БИК банка 042202603